

我家的小白

小记者:韩汶锦 编号:157381
学校:项城市文化路小学六(3)班

我家有一只波斯猫,它叫小白,有着雪白的绒毛,圆圆的脑袋和水灵灵的大眼睛,样子特别可爱。

小白非常贪玩儿,除了吃饭、睡觉之外就爱玩我折的纸飞机。它一会儿叨着纸飞机的尾部甩来甩去,一会儿跳到桌子上又从桌子上跳下来,把飞机压扁。有一次,它又从桌子上跳下来,可是飞机好像要和它捉迷藏似的,落在了纸箱子里。这下小白着急了,跳下桌子“喵喵”地叫着,伸出爪子去盒子里找纸飞机。结果,不但没找到还被盒子盖住了,小白在盒子里跑来跑去,逗得我哈哈大笑。

小白还很贪吃,每次还没等我给它拿食物,它就在我腿边用水灵灵的大眼睛看着我。吃完后,如果它还没吃饱,它就会不停地“喵喵”地叫,我知道它的意思,就接着给它添饭,它甩着尾巴向我表示感谢。

我很喜欢我家的小白,它给我带来了无限的乐趣,成了我的好朋友。

(辅导老师:申文萍)

买年货

小记者:张佳润 编号:157241
学校:项城市文化路小学三(10)班

快要过年了,爸爸妈妈都在家整理家务,就我自己没什么事干。这时,妈妈对我说:“佳润,去帮妈妈买点年货,好不好?”我欣喜万分地说:“太好了!”

我一到超市,就看到各种各样的年货,正想着买什么好呢,突然间想起了我最喜欢的“大地红”、“降落伞炮”、“冲天炮”、“彩珠炮”……这时,走过来一位阿姨亲切地问:“小朋友,你想买点什么?”因为这是我第一次购物,心里非常紧张,我小声说:“我自己找吧。”然后我拿了我最喜欢的几样烟花和炮。

最后,我来到收银台,把我买的年货给阿姨,阿姨告诉我,我买的东西一共85元,我从口袋里拿出了妈妈给我的100元钱,递给阿姨,阿姨又找给了我15元,我拿着阿姨找回的零钱和年货,兴奋地跑出了超市,看到了站在超市不远处的妈妈,正微笑着冲我点头,我的心里有一种说不出的成就感。

今年春节的烟花和炮都是我自己买的,所以我觉得特别有意义。

(辅导教师:崔冬梅)

给解放军叔叔的一封信

小记者:闫星宇 编号:157341
学校:项城市文化路小学六(2)班

敬爱的解放军叔叔:
你们好!

最近,我们学习了《太阳与士兵》这篇课文,我被你们的无私和忠诚打动了。你们每天都坚守在我们伟大祖国的东方第一哨;你们每天都第一个把太阳迎进祖国;不论春夏秋冬,不怕风雨,不怕烈日,不怕寒冷,不怕艰苦……每天陪伴你们的太阳是这样说的:“一年一年,我眼睁睁地看着雪漫旷野,冰封山河;眼睁睁地看着你们踏雪巡逻,凿冰取水。你们立身于中国最东端,立身于最冷达-40℃的冰天雪地之中,但你们迎风站哨的形象仍在,爬冰卧雪的英姿依然……”当我读到这时,我的眼前仿佛出现了一位不畏严寒,迎风站哨的军人。不管情况是怎样的恶劣,你们都毫不退缩……

我知道,你们热爱国家,否则也不会在东方第一哨聚齐,也不会在荒凉哨所的南面建起一个升旗场。在那小小的升旗场上融入了你们对祖国的忠诚,融入了你们对祖国的热爱,更融入了你们崇高的精神!

敬爱的解放军叔叔,你们为了祖国的安宁,人民的幸福,放弃了自己的幸福,奉献了你们的青春,你们的精神将永远激励着我们!

祝你们身体健康,工作顺利!

闫星宇
2015年2月7日
(辅导老师:张来清)

小记者换物节上又淘宝又交友

2月8日下午,周口晚报项城小记者换物节在项城人民公园北区广场热闹举办,来自项城市文化路、工业路和第二实验小学的近百名晚报小记者分别从家里带来了图书、学习用具等物品现场进行交换。每个小记者把自己带来的东西摆好后,就去其他人的摊上挑选自己喜欢的东西,与别人交换。换物最多的小记者成功换了15件物品。

晚报记者 金月全/摄



换物现场



最佳摊位



换物成功



换物成果

我最佩服的人

小记者:赵子涵 编号:157298
学校:项城市文化路小学五(1)班

同学们应该都有最佩服的人吧?有的是长辈,有的是父母……而我最佩服的就是我的同学——李美果。

一听到这个名字,大家应该猜到她是个女孩!她不但长得漂亮,人也很聪明,成绩也非常好。聪明好学的她一直把自己的秘密隐藏在心里最深处,从来不向别人倾诉,直到她休学以后我们才知道为什么。

李美果自幼就没了父亲,家庭经济非常困难,美果的妈妈怕美果受委屈,所以一直没有再婚。李美果上一年

级的时候不小心把铅笔芯弄到了左眼睛里,铅笔芯是弄出来了,可残渣碎屑却没有清理干净,就这样左眼睛越来越模糊了。可她知道母亲一个人拉扯她不容易,所以她一直忍着,并没有告诉母亲。直到五年级,一次下课踢毛毽的时候,她不小心又伤到了自己的左眼,这时她发现左眼已经完全看不清楚了。直到这时,恐惧的她才回到家告诉了妈妈。她的妈妈听到消息的时候,完全是吓呆了,立刻带她去医院看病。

美果终于向妈妈说出了事实,其实,自从那次眼部受伤后,视力就越来

越差了,可美果却依然骗妈妈说,眼睛觉得看东西越来越清楚。一天一天过去了,老师见到美果依然没有来上学,便向美果妈妈打了电话,然后一五一十地讲给了我们。

这个时候,我才发现,幼小的美果一个人承受着那么多的苦难。

我常常在想,我和美果相处了三年,却从来不知道她的眼睛竟然看不清楚,更不知道她的家庭这么困窘,但她从来没有因此放弃勤奋学习,帮助别人。一个和我们一样大的女孩,坚强、隐忍、懂事,难道你不佩服吗?

“一棵松”的风采

小记者:董桂铭 编号:157426
学校:项城市文化路小学五(4)班

人们常把交警称为保卫路人安全的“一棵松”。一次偶然的机会,让我领教了“一棵松”的风采。

那是一个夏天的上午,天气炎热,人们像蒸笼里的包子,知了在树上叫个不停,小狗趴在树下吐着舌头。由于我期末考试成绩不错,爸爸决定奖励我——去公园玩。

一路上,我和爸爸说说笑笑。突然,迎面飞驰来一辆小轿车朝我袭来,只觉得眼前一阵发黑,爸爸也

吓呆了。突然一位交警出现在了我们眼前,手中的指挥旗不停地挥舞着,但是小轿车仍然不停,可他没有放弃,又拿起大喇叭劝止,终于那辆车在离我们一米处停了下来,我和爸爸悬着的心才落下来。

经过交警询问后才知道,那个司机属于疲劳驾车,他下车后连连向我们道歉;我和爸爸也向处理这件事的交警鞠了个躬,而他却连忙回到工作岗位上指挥交通,汗水浸湿了他的制服,豆大的

汗水从额头滚落下来,他也顾不上擦一擦,如松树般笔直的站在指挥台上,我内心油然而生的敬佩感越来越浓烈……

多么伟大的“一棵松”啊!你们不分春夏秋冬一直在马路上指挥交通,一丝不苟地履行职责,你们是人民心中“安全天使”。

我想对“一棵松”说:“交警叔叔,您们辛苦了,您们是我学习的榜样,也是我最敬佩的人。”

(辅导教师:张艳允)